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"A"

/—{ Au démarrage on se positionne sur I'étape initiale
0l "Gc1” . 110/ " premier sous programme"
~ st 0 10 T

11— 1A+  1V2et1V4
— 182

12— 2A+

1 | Mettre en énergie le SAP

— SAP en énergie

2 — Exécuter le premier sous programme

. ; — 282
— Fin du premier programme

13— 1A- | 1V2 et 1V4

— 181

3 || Exécuter le second programme

— Fin du 2éme programme

MAM - 281

"A"
"A"

40, " 2éme sous programme"

— dcy

41 — 2A+ | 2V2 et 2V4

- 282
Ce ne sont pas des étapes initiales ‘ 42 % 1A+ ‘
mais des étapes forcables ‘ L 18
"A"
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"A"

@ " GC1"
+ S1

1 | Mettre en énergie le SAP

— SAP en énergie

‘A .« iz R
L'étape 2 active 1'étape 10 % A

~| 2 — Exécuter le premier sous programme

— Fin du premier programme

F:GPN1: (10)

3 — Exécuter le second programme

— Fin du 2éme programme

"A"

GP1

Grafcet de production n°1

GP2

Forcage du
GPNI1 al'étape 10

Grafcet de production n°2

v

"A"

—
=

— dcy

GP1

0/ " premier sous programme"

1A+ | 1V2 et 1V4

— 182

2A+

— 282

1A- | 1V2 et 1V4

— 181

GP2

40| " 2&¢me sous programme"

— dcy

41 — 2A+ | 2V2 et 2V4

— 282

42 — 1A+

— 182

"A"
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"A"

"A"
— # Et étape 2 active
o] "Ger r/,W]GPl y
- s1 — dey ET X2
J4 . — +
1 1 Mettre en énergie le SAP 11— 1A+ | 1V2 et 1V4
— SAP en énergie — 182
— 2 6 i 12— 2A+
2 — Exécuter le premier sous programme
] . — 282
— Fin du premier programme Déroulement du
3 || Exécuter le second programme sous programme 13— 1A- | 1V2 et 1V4
— Fin du 2¢éme programme — 181
V14 2A-
"A" T 2Sl

"A"

40| GP2
— dcy

41— 2A+ | 2V2 et 2V4

- 282

42— 1A+

- 1S2

"A"
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"A"

"A"
@ " GC1" v l!@ GP1
L s1 — dey ET X2
1 — Mettre en énergie le SAP 11— 1A+ | 1V2 et 1V4
— SAP en énergie — 182
— 2 — Exé i 12 — 2A+
2 — Exécuter le premier sous programme
— Fin du premier programme < X14 — 282
'k 1 -
3 — Exécuter le second programme 13— 1A- | 1V2et1V4
— Fin du 2¢éme programme | — 181
V14 24A-
MAM T 51
"A" "A"
L'état 1 de 1'étape 14 40| GP2
indiqu ela fin du sous programme L dey
On peut mettre
X14 et 2S1 41— 2A+ | 2V2 et 2V4
— 282
Ainsi on sera sur que le GPN1 a bouclé
et est positionné sur 1'étape 10 42 — 1A+
pret a redémarrer dés que I'étape 2 sera L 1s2
de nouveau active
"A"
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"A"

"A"
@ " GC1" 10/ GP1
T o — dey ET X2
1 — Mettre en énergie le SAP 11 |y B ERRICH S
— SAP en énergie T 182
L4 ] . . 12— 2A+
2 — Exécuter le premier sous programme
— Fin du premier programme < X14 T 282
L 3 — Exécuter le second programme | L | VATV
— Fin du 2éme programme \\\\\ T 181
X42 et 1S2 Y 14 2A-
MAM \\\\\\ L 251
\\\\\\ MAN
\\\ "A"
\\\A ——
40 GP2
— doy ET X3
41 — 2A+ | 2V2 et 2V4
— 282
42 — 1A+
- 182
"A"
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"A" A

@ " GC1" l:@ GP1
. - dey ET X2

1 — Mettre en énergie le SAP 11— 1A+  1V2 et 1V4
— SAP en énergie — 182
— 2 — Exé i 12— 2A+
2 — Exécuter le premier sous programme
— 282

L — Fin du premier programme <«—X14

13— 1A- | 1V2et1V4

3 — Exécuter le second programme

— Fin du 2éme programme ¢

X42 et 1S2

"A"

.

Bouclage

GP2
— dcy ET X3
41 — 2A+ | 2V2 et 2V4
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"A ~ etapes actives aprés le premier
déroulement

o
@ " GC1"
- S1

1 — Mettre en énergie le SAP

— SAP en énergie

2 — Exécuter le premier sous programme
— Fin du premier programme X14
3 — Exécuter le second programme

— Fin du 2éme programme

X42 et 1S2

"A"

"A"

10 GP1
- dey ET X2
11 1A+ 1V2et1V4

[

1
o
19,
N

13— 1A- | 1V2et1V4

—+ 181
14 — 2A-
-+ 281
"A"
"A"
» 140 GP2
— dey ET X3
41— 2A+ | 2V2 et 2V4
— 282
42— 1A+
—~ 182
"A"

production €% <11 < | D> I1D>|



"A"
@ " GC1"
- S1
1 — Mettre en énergie le SAP

SAP en énergie

Exécuter le premier sous programme

Fin du premier programme

X14

Exécuter le second programme

Fin du 2éme programme

Exécuter le premier sous programme

Fin du premier programme

"A"

"A" ~ L'étape 2 al'état 1
/ fait évoluer le grafcet
v |10] GP1 v
—d
1 er appel cy ET X2
11} 1A+ ] 1V2 et 1V4
< 182
12— 2A+
- 282
13— 1A- | 1V2et1V4
— 181
\\ v 14 [ ZA'
- /X2
\\\\ F
AN nAM Dés que I'étape 2 n'est
AN plus active le grafcet
AN peut boucler sur 1'étape 10
Etape 3 active
désactivation de I'étape 2
\\\ MAN
«
40 GP2
— dey ET X3
41 — 2A+ | 2V2 et 2V4
T 252 Production @ QH Q D H D
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"A"
@ " GC1" 11@ GP1
L s1 ‘ +- ET X2 OU X4
1 —— Mettre en énergie le SAP 11— 1A+ | 1V2 et 1V4
— SAP en énergie i -+ 182
; : 12— 2A+
2 — Exécuter le premier sous programme |
— Fin du premier programme X14 « 3 + 282
3 - Exécuter le second programme | B3 1A- [1V2et1V4
— Fin du 2¢me programme i - 181
o Tl v | 14— 2A-
- 4 = Exécuter le premier sous programme 2 éme appel Y
- /X2 Et /X4
T Fin du premier programme X14 P
"A"
"A"
étape 4 désactivée
bouclage du grafcet
"A"
40| GP2
— dey ET X3
41— 2A+ | 2V2 et 2V4
— 282
42+ 1A+ | Production @ Q H Q D H D
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